

温家宝在全国依法行政工作会议上的讲话发布

# 建设法治政府是反腐败重要举措

据新华社电 昨日,温家宝总理在全国依法行政工作会议上的讲话全文发布。他强调,依法行政是现代政治文明的重要标志。贯彻依法治国基本方略,推进依法行政,建设法治政府,是我们党治国理政从理念到方式的革命性变化,是我国政治体制改革迈出的重要一步,具有划时代的重要意义。

温家宝在讲话中指出,依法行政是建设法治政府的核心。当前,我国经济社会发展进入新阶段,国内外环境更加复

杂,挑战增多。要解决面临的新问题、新矛盾,必须深化改革,同时也要求加快推进依法行政,建设法治政府。加快建设法治政府是发展社会主义市场经济的必然要求。加快建设法治政府是促进社会公平正义的基本保证。加快建设法治政府是深化政治体制改革的重要方面。加快建设法治政府是政府建设和反腐败的重要举措。我们必须认识到,在和平建设时期,执政党的最大危险是腐败。而孳生腐败的根本原因是权力得不到有效

监督和制约。这个问题解决不好,政权的性质就会改变,就会“人亡政息”,这是我们面临的一个极为严峻的重大考验。建设法治政府,严格依法行政,不断推进政府工作制度化、规范化、程序化,这不仅是政府自身建设的重要目标,也是反腐倡廉的重要保障。

温家宝强调,要继续深入贯彻落实《全面推进依法行政实施纲要》,推进依法行政、建设法治政府。充分认识加快建设法治政府的重要性和紧迫性;加强政府立法

和制度建设;坚持科学民主决策,严格依法办事;全面推进政务公开;健全行政监督体系和问责制度。国务院各部门、地方各级政府,要着力提高公务员依法行政的意识和能力。所有政府工作人员都要树立宪法和法律观念,带头学法、守法、用法,自觉接受监督。坚持依法处理经济社会事务和解决各种矛盾,不能以权代法、以权压法、以权废法。要作遵法守法的表率。要带头遵守各项法律法规和法定程序,带头依法办事,在全社会营造良好的法治环境。

## 百余专家认定安阳曹操墓真实 称是最终的结论,呼吁社会尊重学者意见

据新华社电 来自我国各地考古文博机构、高等院校的120名专家学者,9月18日考察了河南安阳西高穴大墓及出土文物,举行了“曹操高陵考古发现专家座谈会”。

### 西高穴2号大墓是曹操墓

中国社会科学院考古研究所副所长白云翔主持了座谈会。他在会议总结时说:“学者们分别从不同的角度对曹操墓出土的材料,包括墓葬形制、墓葬结构、出土文物等,结合考古学理论和方法进行了探讨,初步达成了一个共识:西高穴2号大墓应该是曹操墓。”

白云翔呼吁曹操墓的争议回归学术、尊重学术。他说,西高穴大墓是不是曹操

墓,说到底是个学术问题。学术问题存在不同意见是正常的,对不同意见展开学术讨论是应该的也是必需的,但学术讨论应该首先尊重学术规律,一切从实际出发,从材料出发。

### 应尊重考古工作者意见

座谈会上,河北省文物研究所所长韩立森说,史书记载曹操高陵在邺城西边或西北边,磁县、安阳安丰乡都是邺城管辖区。在安丰乡发现曹操墓,没有什么大惊小怪的,与文献记载并不矛盾。结合自己在河北境内发掘过3个汉代诸侯王墓的考古经验,他认为沿用考古学的方法推定此墓为曹操墓的做法是正确的。



安阳曹操墓

中国秦汉史研究会会长、人大国学院教授王子今认为,考古学是人文学科中最注重科学方法的学科,目前社会上对曹操墓提出了一些疑问和质疑,还不足以推翻这个结论。争论是可以的,首先应当尊重考古学界的意见,特别是一线考古工作者的意见。

长期从事西汉帝陵考古的陕西省考古

研究院研究员焦南峰说,作为最终的结论,西高穴大墓是曹操高陵。他说,一座墓葬性质的推测并不是非要根据一枚印章、墓志或者哀册才能确定。如西汉11座帝陵中,仅有长陵和阳陵出土有文字证据,其他9座陵都没有文字材料,秦始皇陵到现在也没有出土印章或玉玺。

# 黄金搭档 中秋热销有理

中秋将至,市民开始走亲访友,看望父母。而黄金搭档成为他们送礼选择的好礼物:送给正生长发育和学习中的孩子;送给免疫力下降的中老年人;送给亲友,送给长辈……人们为何如此青睐黄金搭档?为什么送礼都送黄金搭档呢?

### 黄金搭档 送礼送“流行”

“一个产品之所以流行,是因为它得到了消费者的肯定,跟一下潮流,相信收礼者也一定会喜欢。”

现在流行补充维生素,在各大超市内,最显眼的货架上,黄金搭档是最惹人注目的。

中国人保健意识已经非常强烈,保健食品已成为送礼的主流。消费者选择礼品更是紧跟潮流,大品牌黄金搭档就明显卖得比较好。

### 黄金搭档 送礼送“档次”

“挑选保健食品我选择经权威部门认可、社会公认的好品牌。”

“选择礼品还得看品牌! 全国大品牌,有

档次,靠得住。购买放心,吃的放心。

黄金搭档连续7年荣获全国维生素类销量第一,是老少皆知的大品牌,而且包装精美,更能体现“品位和档次”。

### 黄金搭档 “搭档是金 健康是福”

黄金搭档是中国营养学会专为中国人量身研发的配方,世界维生素巨头罗氏公司供料,健特药业GMP基地制造,强强联手让你更放心。

它含有中国人所缺的所有钙、铁、锌、硒、维生素等营养素,维生素和矿物质组成“好搭档”。黄金搭档科学搭配各种维生素和矿物质,配方科学,营养全面,被评为“最适合吃中餐人服用的维生素”。

◆黄金搭档“按需分配”。黄金搭档根据人体所需,不同人群不同配方,科学

合理,有中老年型、儿童青少年型、女士型。自上市至今,经亿万消费者亲身验证效果显著,很多人成为黄金搭档的“铁杆粉丝”。

### 黄金搭档 父母健康的“好搭档”

中国营养学会是国家膳食标准的制定者,是国家的权威机构。针对中国人的饮食习惯,按照“黄金比例”搭配钙、铁、锌、硒、维生素等13种中国人最缺乏的营养素,研制出了黄金搭档配方。

不同年龄的人体质不同,所需维生素、矿物质的种类和数量也不同,黄金搭档中老年型,特别注重增加了钙、锌、硒、维生素E等抗老化营养素,适合吃中餐的中老年人,是爸妈的健康“好搭档”。

### 黄金搭档 儿女孝心的“好搭档”

黄金搭档经过人体试验证明,效果显著;黄金搭档连续7年全国维生素类产品销量冠军,是中国维生素第一品牌;

经过了岁月的沉淀,通过了消费者的检验,好口碑让黄金搭档成为儿女孝心的“好搭档”。逢年过节,孝心的儿女总是青睐送父母长辈黄金搭档,表达自己的孝心和浓浓的祝福。

### 中秋购黄金搭档 赢惊喜大奖

中秋期间,全省各地市均开展“中秋赢大奖 礼孝行天下”促销活动,购一礼盒送活动刮刮卡一张,九华山祈福旅游、五粮液黄金酒、氨基酸等惊喜大奖中不停。中奖率100%! (刘宏)

# 中秋送礼 黄金搭档

中国品牌500强  
连续7年维生素类产品全国销量冠军  
2010中国国际徽商大会指定礼品

